

«РАЗГОВОР О ВАЖНОМ» в 8 К классе.

Домашние питомцы.

Домашние питомцы — друзья, помощники и неотъемлемая часть жизни многих людей. Содержание домашнего питомца требует ответственного отношения и связано с рядом обязанностей. Права животных в Российской Федерации защищены законом. Общение с животными и забота о них делают лучше жизнь и развивают нравственные качества.



«Мы в ответе за тех, кого приручили».

Люди употребляют эту фразу в отношении животных уже очень давно. Кто не мечтал о верном и преданном друге? Домашний питомец способен разделить с нами каждую минуту жизни, принести в дом радость, доверчиво полагаясь на нашу чуткость и внимание в ответ.

В России около 75 миллионов домашних животных. Представьте, это значит, что питомец есть почти в каждой второй семье! С появлением в доме питомца происходит много позитивных изменений в жизни человека. Питомец дарит хозяину радость, поддержку и безусловную любовь. Связь между людьми и животными зародилась много тысяч лет назад.

Постепенное приручение диких зверей позволило превратить их в надежных помощников.

У многих известных правителей, писателей и поэтов были свои верные спутники: лошадь Лизетта у Петра I, левретка Екатерины II — любимица Земира, а писатель Александр Куприн был вообще заядлым собачником — в его доме обитали 1 Малая итальянская борзая.



Особенную роль сыграли животные во время Великой Отечественной войны. Собаки, лошади, верблюды, северные олени, кошки, собаки и голуби внесли свой вклад в Победу. Например, пес Джульбарс обнаружил более 7 тысяч мин, Рекс три раза в день переплыval Днепр для поддержки связи между полками на разных берегах, а санитар Мухтар спас более 400 жизней, вытаскивая с поля боя раненых солдат.



Отношение к животным — это показатель культуры человека. В тот момент, когда человек принимает решение завести питомца, он берет на себя полную ответственность за его жизнь, здоровье и благополучие. всеми членами семьи. Завести питомца — это серьезное решение. Оно предполагает заботу на протяжении всей его жизни. Ведь питомцев нужно не только кормить и давать кров, но и лечить, общаться и выгуливать. В этом нам часто помогают профессионалы: ветеринары, зоотехники и кинологи. Ребята обсудили, как следует взаимодействовать с питомцами дома и на улице. Было организовано выполнение практического задания с разбором кейсов, было предложено три правила для решения выбранной ситуации.